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ASsE.n3LEIA DA EPCBLICA

Comissão de Negócios Estrangeiros e Comunidades Portuguesas

ACTA n° 451X1l1 ja SL

Em 29 de Maio de 2012, pelas 17 horas e 5 minutos, reuniu a Comissão de Negócios

estrangeiros e Comunidades portuguesas, na sala 7, na presença dos Senhores

Deputados constantes da folha de presenças que faz parte integrante desta ata, com a

seguinte

Ordem do Dia:

17:00 Horas ia Parte

1. Informações.

2. Distribuição de iniciativas.

3. Apreciação de Pareceres:

Proposta de Resolução n° 31/XIl/1 - Aprova Anexos à
Convenção sobre os Privilégios e Imunidades das Organizações
Especializadas das Nações Unidas, adotada pela Assembleia
Geral das Nações Unidas em 21 de novembro de 1947, Deputado
Relator Laurentino Dias (PS).

4. Aprovação da ata n°44, da reunião de 23 de maio de 2012.

5. Outros assuntos.

17:30 Horas 2aParte

Audiência com o Sindicato dos Trabalhadores Consulares e das
Missões Diplomáticas.

Depois de verificado o quorum, o Senhor Vice-Presidente da Comissão Carlos

Gonçalves, em substituição do Senhor Presidente da Comissão, começou a dirigir os

trabalhos da Comissão e deu início à reunião com o
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Ponto n° 1 da 00

O Senhor Presidente em exercício da Comissão deu as informações seguintes:

o a audiência do Sindicato dos Trabalhadores consulares e das Missões

diplomáticas, sobre o processo negocial relativo ao Estatuto do Pessoal dos

Serviços externos do MNE, foi antecipada de 4a feira para 3a feira, após

iniciativa, neste sentido, dos Senhores Deputados João Ramos e Mónica Ferro;

o quanto à audição do Secretário de Estado das Comunidades portuguesas, que

se disponibilizou para ser ouvido em 26 de Junho, devido a compromissos de

agenda até então, foi já sido transmitido o interesse da Comissão, resultante da

anterior reunião, na alteração desta data, podendo ser antecipada sem limite

de datas.

Ponto no 3 da OD

O Senhor Deputado Laurentino Dias apresentou o projeto de Parecer, que elaborara

na qualidade de Relator sobre a Proposta de Resolução n° 31/Xll/1
- Aprova Anexos

à Convenção sobre os Privilégios e Imunidades das Organizações Especializadas das

Nações Unidas, adotada pela Assembleia Geral das Nações Unidas em 21 de

novembro de 1947.

A Senhora Deputada Mónica Ferro considerou estas Convenções fundamentais para o

quadro da Cooperação internacional, e

o Senhor Deputado Nuno Magalhães associou-se a estas considerações.

O Senhor Presidente em exercício da Comissão colocou à consideração o projeto de

Parecer apresentado, que foi aprovado por unanimidade, com os votos favoráveis dos

Senhores Deputados dos Grupos parlamentares do PSD, do PS e do CDS/PP.
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Ponto n°4 da OD

O Senhor Presidente em exercício da Comissão informou estar em apreciação a ata no

44, da reunião de 23 de maio de 2012, que colocou à consideração dos Senhores

Deputados presentes do PSD, do PS e do CDS/PP, e que, não havendo reservas, se

considerou, assim, aprovada.

Ponto n° 5 da OD

O Senhor Presidente em exercício informou:

o ter dado entrada um pedido de audiência do Conselho das Comunidades

portuguesas para a Comissão Língua, Educação e Cultura, que foi marcada

para o final do Plenário da 5a feira, 14 de junho próximo, no formato de

representantes dos grupos parlamentares;

o a próxima reunião da Comissão será na 3a feira, 5 de junho, às 1 7h,

tendo dialogado com

o Senhor Deputado Paulo Pisco sobre a ausência de resposta do MNE quanto à

marcação da audição regimental do MENE, adiada de 13Abril passado.

O Senhor Deputado Paulo Pisco pediu informação sobre a Petição “Osnabrück”,

dialogando com o Senhor Deputado Relator José Lino Ramos.

A Senhora Deputada Mónica Ferro informou que, a recente Conferência Parlamentar

Internacional sobre a Implementação do Programa de Ação da Conferência

Internacional sobre População e Desenvolvimento, em Istambul, um membro do Grupo

Parlamentar Português sobre População e Desenvolvimento (GPPsPD) fora eleito

para o Comité Executivo do Fórum Europeu de Parlamentares sobre População e

Desenvolvimento (EFP), o que considerou um exemplo de boas práticas nesta

Cooperação parlamentar internacional.
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O Senhor Deputado Bernardino Soares salientou a eleição por unanimidade da

Senhora Deputada Mánica Ferro para o órgão executivo do Fórum Europeu de

Parlamentares sobre População e Desenvolvimento (EFP), que felicitou.

A Senhora Deputada Maria de Belém Roseira congratulou-se com a notícia, que

resulta do reconhecimento internacional do trabalho feito e da boa imagem dos

parlamentares portugueses, e desejou felicidades à Senhora Deputada eleita.

O Senhor Deputado Nuno Magalhães associou-se às intervenções anteriores,

felicitando a Senhora Deputada Mónica Ferro pela eleição.

O Senhor Deputado António Rodrigues associou-se às intervenções anteriores,

•salientando a relevância do trabalho do Grupo Parlamentar Português sobre

População e Desenvolvimento (GPPsPD).

O Senhor Presidente em exercício registou este consenso na Comissão e felicitou a

Senhora Deputada Mónica Ferro pela eleição, que considerou representativa do

trabalho feito na Assembleia da República.

A reunião foi interrompida, pelas 17h25, para permitir a entrada na sala de reunião dos

representantes do Sindicato dos Trabalhadores consulares e das Missões

diplomáticas, tendo a Comissão reiniciado os seus trabalhos, às 17h35, com a

2a Parte da reunião, que foi gravada e cujo registo áudio faz parte integrante da ata.

O Senhor Presidente em exercício da Comissão agradeceu a presença do Secretário

Geral Jorge Veludo e do Adjunto Alexandre Vieira, em representação do Sindicato dos

Trabalhadores consulares e das Missões diplomáticas, cuja audição enquadrou no

processo negocial relativo ao Estatuto do Pessoal dos Serviços externos do MNE,

explicando que a audiência fora antecipada de 4a feira para hoje, após iniciativa, neste

sentido, dos Senhores Deputados João Ramos e Mónica Ferro.

O Senhor Secretário Geral Jorge Veludo agradeceu a reunião e interveio sobre o

processo negocial relativo ao Estatuto do Pessoal dos Serviços externos do MNE.
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Intervieram, pelos respectivos grupos parlamentares, os Senhores Deputados Mónica

Ferro, Paulo Pisco, José Lino Ramos e João Ramos, que cumprimentaram os

representantes do Sindicato dos Trabalhadores consulares e das Missões

diplomáticas, agradeceram a informação e intervieram.

O Senhor Presidente em exercício da Comissão considerou muito importante a vinda

do Sindicato dos Trabalhadores consulares e das Missões diplomáticas à Comissão.

O Senhor Secretário Geral agradeceu as intervenções dos Senhores Deputados,

tendo

o Senhor Presidente em exercício da Comissão agradecido as informações e desejado

que as negociações com o MNE corram bem.

A reunião foi encerrada às 18 horas è 45 minutos, dela se tendo lavrado a presente

ata, a qual, depois de lida e aprovada, será devidamente assinada.

Estiveram presentes nesta reunião os seguintes Senhores Deputados:

Faltaram os seguintes Senhores Deputados:

Estiveram ausentes em trabalhã parlamentar os seguintës Senhores Deputados:

Palácio de São Bento, 1 de junho de 2012.

O Presidente em exercício da Comissão




